

У Львівській дитячій клінічній лікарні, що на вул. П. Орлика за кошти міського бюджету придбано рентгендіагностичний комплекс Sonialvision G4.



За словами головного лікаря дитячої лікарні Дмитра Квіта, рентгендіагностичний комплекс Sonialvision G4 з функцією томосинтезу і платформою цифрової обробки зображень є надсучасним у світі медицині. Такий апарат є третім в Україні після Києва та Харкова і є надзвичайно важливим для надання якісної невідкладної допомоги. «Система R/F апарату забезпечує повне достовірне деталізоване зображення великих анатомічних ділянок, таких як хребет або нижні кінцівки, на одному знімку, що є цінним інструментом для ортопедів-травматологів та хірургів усіх профілів. Функція томосинтезу дозволяє на 80% замінити мультиспіральну комп'ютерну томографію і, таким чином, уникнути високих доз опромінення для обстеження органів грудної клітки з метою верифікації змін легеневої тканини, тому є особливо важливою для дітей в період епідемії COVID-19», – пояснив Дмитро Квіта.

Важливо, що швидкість роботи цифрових систем дозволяє негайно візуалізувати результати обстеження, що значно прискорює лікувально-діагностичний процес у медзакладі. Такі технології дозволяють проводити дистанційне консультування пацієнтів у вузьких профільних спеціалістів з будь-якої клініки України чи інших країн світу. Окрім того, в режимі онлайн-обстеження, завдяки медичній інформаційній системі, будь-який лікар дитячої лікарні на Орлика може спостерігати за процесом обстеження з будь-якого робочого місця.

Новий адміністративний корпус, естакади для автомобілів, заміна покрівлі, закупівля медичного обладнання – всі ці оновлення стали можливими завдяки реконструкції приймального відділення Червоноградського міської центральної лікарні.

Голова Львівської ОДА Максим Козицький з директором департаменту охорони здоров'я Орестом Чемерисом взяли участь у відкритті оновленого приймального відділення. Очільник області оглянув нові приміщення, ознайомився з результатом виконаних робіт та поспілкувався з колективом закладу.

– Радісно бачити, що ремонтні роботи виконані якісно і що працівники задоволені новими умовами праці. Мені приємно відзначити, що реконструкція приймального відділення в рамках програми «Велике будівництво» – це проєкт, який фінансувався з трьох бюджетів: державного, обласного та місцевого. Розуміємо, наскільки важливо впроваджувати такі ініціативи у галузі медицини, насамперед для того, щоб

дбати про здоров'я людей. Дякую медичному персоналу за вашу нелегку працю, – сказав Максим Козицький.

У приймальному відділенні оновлено реєстратуру, рентгенографічний та процедурний кабінети. Закуплено нове медичне обладнання, зокрема, цифровий електрокардіограф, 2 сучасних енергетично-багаторівневих дефібрилятори з можливістю проведення не тільки дефібриляції, але й і кардіоверсії з моніторингом ЕКГ, 5 медичних аспіраторів, 5 модульних моніторів пацієнта, 3 апарати штучної вентиляції легень, наркозна станція, новий електричний рентгено-прозорий операційний стіл, електрохірургічна система, рентгенівська діагностична мобільна система.

Надалі планується відкриття кабінетів фіброгастроскопії, колоноскопії, МРТ та ангіографії, а також додаткових приміщень – реанімаційної палати, операційної, діагностичної палати, оглядові кабінети хірурга, терапевта, травматолога, акушер-гінеколога, кабінету ультразвукової діагностики.

Капітальний ремонт включав оновлення електрики, вентиляційних каналів, каналізаційних мереж, системи водопостачання, пожежної системи. Вартість реконструкції склала 33 360,794 грн.

У Стрийській центральній районній лікарні завершено реконструкцію приймального відділення.

– Дуже приємно сьогодні брати участь у відкритті оновленого приймального відділення тут, у Стрию. Ця лікарня потребувала реконструкції, тому торік у рамках «Великого будівництва» почали облаштовувати приміщення, щоб швидко та ефективно надавати людям медичну допомогу. Бо ми розуміємо наскільки сфера медицини відіграє важливу роль у житті кожного з нас, особливо зараз, коли увесь світ потерпає від пандемії. В лікарні помітний капітальний ремонт. Радий, що у медичного персоналу з'явилися такі необхідні для їхньої праці комп'ютерний томограф та система УЗД. А ще більше радий, що жителі району, а це понад 300 тисяч населення, невдовзі зможуть відчувати новий рівень медичного обслуговування, – зазначив Максим Козицький.



У приймальному відділенні проведено капітальний ремонт із заміною вікон та сантехніки, встановлено нові меблі та медичне обладнання, облаштовано операційні, кімнати для лабораторій, приміщення для надання невідкладної допомоги, облаштовано місця для під'їзду автомобілів швидкої допомоги, встановлено комп'ютерний томограф та ультразвукову діагностичну систему.

Також виконано внутрішні оздоблювальні роботи, замінено систему вентиляції, електрику, каналізаційну мережу, систему водопостачання, проведено благоустрій території.

Оновлене відділення та нове обладнання надасть можливість швидкого встановлення діагнозу та допоможе

лікарям оперативно, не втрачаючи час, надати невідкладну допомогу для порятунку пацієнта.

Кошторисна вартість ремонту склала 9 272,1 тис. грн. Фінансування робіт відбувалося в межах програми Президента України «Велике будівництво» за кошти державного та місцевого бюджетів.

На рік приймальне відділення Стрийської центральної районної лікарні обслуговує близько 10 тис. пацієнтів, які поступають на стаціонарне лікування. Окрім того, до травмпункту лікарні щороку звертається приблизно 5 тис. осіб. Відділення невідкладної (екстреної) медичної допомоги працює в цілодобовому режимі надаючи медичну допомогу в невідкладних станах.

У Львівській медичній академії імені Андрея Крупинського урочисто відкрили центр медичної симуляції, який був створений в межах швейцарського проєкту «Розвиток медичної освіти».



Нова лабораторія клінічних навичок включає спеціально обладнані зали для навчання медичного персоналу первинної медичної ланки. Наявність такого центру необхідна для практичних відпрацювань сімейних лікарів, терапевтів та педіатрів, а також медсестер, які планують працювати в сімейній медицині. «Львівська обласна рада долучилася до втілення в життя цього важливого проєкту. Було виділено кошти в сумі 700 тис. грн на ремонт приміщень. Як ми сьогодні побачили студенти матимуть змогу навчатися на спеціальних манекенах усіх необхідних навичок, це і штучне дихання, підключення до різних апаратів, проведення ін'єкцій та вакцинації, невідкладна допомога при різних видах травм, обстеження хворих. Обласна рада підтримуватиме і надалі розвиток медицини Львівщини та сприятиме реалізації таких проєктів», – зазначив під час виступу керуючий справами обласної ради Руслан Кандибор. Зі свого боку начальник управління майном спільної власності облради Сергій Івах наголосив: «Дуже важливо, що наш комунальний заклад бере участь у таких освітніх міжнародних проєктах, адже студенти медичної академії отримують не лише теоретичні знання, а й практичні – завдяки сучасному стимуляційному центру. Особливо актуально це сьогодні, коли у період пандемії вкрай необхідним є високий фаховий рівень знань та підготовки молодшого медичного персоналу. Переконали, що такий центр необхідний для практичних відпрацювань сімейних лікарів, терапевтів та педіатрів, а також медсестер, які планують працювати в сімейній медицині». Опісля присутнім провели екскурсію центром, а сімейні лікарі, медсестри і медбрати долучилися до відпрацювання практичних навичок на двох цікавих тренінгах: освоєння техніки отоскопії, де показали найпоширеніші знахідки при отоскопії та техніки введення вакцин.

● Пульс

Із життя профспілки медиків Дрогобищчини

10 березня 2021 року в актовому залі колектив КНП «Дрогобицька міська лікарня № 1» ДМР в урочистій обстановці провів літературно музичний вечір присвячений пам'яті Т. Шевченка та Л. Українки.

Враховуючи те, що країна живе в період епідемії, все ж такі медики дотримуючись карантинних вимог, вшанували пам'ять видатних особистостей.

Невелика урочиста частина була підготовлена за участю культурного організатора Марія Сподар, де взяли участь наші працівники та їх діти.



Із заключним словом виступив генеральний директор КНП «Дрогобицька міська лікарня № 1» ДМР Андрій Коцюба.

У час, коли усі люди готуються до свят, медичні працівники завжди на варті здоров'я людей. Не виняток і медики КНП ДМР «Стебницька міська лікарня» (ковідна лікарня).

Вони – на робочих місцях, рятують життя хворих Дрогобицької міської територіальної громади. Також і Великодні свята багато з них святкували у колі пацієнтів. Отець Остап освятив Великодні продукти із яких виготовили 12 продуктівих пакунків на чергові пости, для працівників КНП ДМР «Стебницька міська лікарня». У Великодній кошик поклали паску, ковбаску, яйця, масло і хрін.

Великодні подарунки відвезли і вручили працівникам в КНП ДМР «Стебницька міська лікарня» начальник відділу охорони здоров'я Володимир Чуба, перший заступник міського голови, голова депутатської комісії з охорони здоров'я Дрогобицької міської ради Ігор Герман, заступник міського голови з питань діяльності виконувачих органів Володимир Коцюба.

Тепло зустріли делегацію головний лікар КНП ДМР «Стебницька міська лікарня» Стецик Наталя Романівна та медичний директор Гнатиш-Горяньська Лідія Іванівна.

Профком КНП ДМР «Дрогобицька міська лікарня № 1» у всіх структурних підрозділах організував «Великодні столики».

Визначили і найкращий «Великодній столик». Комісія присудила перше місце «Великодньому столику» терапевтичного відділення. Друге місце було присуджено хірургічному відділенню. Всі решта відділень зайняли третє місце.



Всі профгрупорги, які взяли активну участь у підготовці «Великодніх столиків», отримали профспілкову винагороду.

Катерина ШМИГЕЛЬСЬКА,
голова Дрогобицької міської профспілкової організації